

收下这份福袋 红红火火迎新春

“为福添彩 福彩送福”活动圆满举办 为市民传递新春暖意

墨香福字，惊喜彩票，有浓浓的情意，更有满满的祝福。1月13日，《青岛晚报》联合青岛市福利彩票中心重磅推出“为福添彩 福彩送福”墨香迎春&蛇年福袋大派送活动。岛城幸运市民收到了蛇年福袋，红红火火迎接新春。这份福袋，也是《青岛晚报》在33周岁之时，回馈读者的一份心意。



青岛福利彩票中心党员代表走进南九水路老年公寓送祝福。
吴忠林 摄



书画名家现场写福字送市民。纪宣呈 摄

送福又添彩 绘就温暖公益画卷

公益福彩，福暖四季，在年味渐浓的腊月里，福彩党员志愿者们开展温暖人心的走访慰问活动，一起走进湛山街道、八大关街道红岛路社区和南九水路老年公寓，送去关怀与敬意。

尊老爱老是中华民族的传统美德，“扶老”亦是福利彩票发行宗旨的第一要义。青岛市福利彩票中心相关负责人表示，为更好践行福彩宗旨，活动特别准备了福袋用于慰问养老机构，“我们希望通过这些行动，呼吁全社会关爱老年人，关心他们的生活，也在新春到来之际为他们送上最真挚的祝福。”

福彩党员志愿者们一进门，便围坐在老人身边，陪他们聊天解闷，欢声笑语回荡在房间。当志愿者们把福袋送到老人手中时，老人们脸上绽放出

幸福的笑容。“孩子们，你们的到来，让我们这个年更有滋味了。”一位老人开心地说。

此次走访慰问活动，不仅为社区居民和养老机构的老人们送去了美好的祝福，更给予了他们精神上的慰藉，福彩以实际行动诠释着爱的力量，绘就了一幅温暖人心的公益画卷。

福袋福气满 随机掉落的都是惊喜

“收到新春福袋，特别开心，开启新年好兆头。”市民王先生在拆福袋过程中，拆到了自己心仪的福字。与王先生一样，参加蛇年福袋大派送活动的许多市民，在腊月里收获了新春惊喜。

“我们此次活动准备的300份福袋，都是精心定制的，每份福袋都装满‘福气’。”蛇年福袋大派送活动的相关负责人介绍，福袋内容丰富多样，有幸运与惊喜交织的福利彩票，还有被青岛

人称为“童年快乐水”的崂山可乐，更有青岛银行提供的寓意吉祥的福字，参与活动的市民随机领取，都有惊喜。此次活动线上线下同时进行，给市民更多参与机会、更多赢得福袋的福气。

墨香迎新春 书法家现场挥毫送福

13日下午，在位于延安三路135号的青岛福彩党建引领示范展厅内，“2025艺术教育发展论坛——青少年艺术水平测评迎春送福活动”隆重召开。本次活动由中国关心下一代工作委员会教育中心指导，活动旨在通过艺术测评的形式，促进青少年艺术素养的提升，推动艺术教育的发展。

现场还特别安排了“迎春送福”的环节，将传统书法文化与新春祝福相结合，为参与者送上一份独特的节日问候。活动中，参与蛇年福袋大派送活动的岛城书法家们现场挥毫泼墨，书写墨香福字，赠与社区居民。“我特别喜欢书法家写的福字，过年贴在门口，不仅有福气，还有‘书香气’！”社区居民李阿姨早早就来到活动现场，捧回了自己心仪的福字。

“为福添彩 福彩送福”墨香迎春&蛇年福袋大派送活动在欢声笑语里落下帷幕。随着福袋走进千家万户，墨香与年味交织，为岛城节日增添了别样的文化氛围。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 贾小飞

48篇案例 集结班主任爱心

第二期《市南教育》班主任节专刊发布

本报1月13日讯 1月13日，市南区班主任专业化发展论坛暨《市南教育》班主任节专刊发布会在青岛基隆路小学举行。会上，第二期《市南教育》班主任节专刊正式发布。

为进一步为市南区班主任们搭建交流互鉴平台，传播优秀经验，推广创新方法，市南区教育和体育局在前期面向全区中小学、幼儿园班主任广泛开展了带班方略以及育人故事的征集活动，并将这些优秀案例精心集结成册，推出了第二期《市南教育》班主任节专刊。

会上，市南区教育和体育局党组书记、副局长徐菲进行班主任节专刊情况介绍。她强调，《市南教育》班主任节专刊在案例征集阶段就得到各学校的积极响应与大力支持，在专家认真选拔与推荐的基础上，从106篇精心撰写的班主任工作案例中，甄选出了6篇学校班主任工作案例精选佳作、22篇育人故事与20篇带班方略，每一篇案例，都包含着班主任们的爱心、耐心与智慧，凸显了班主任们的管理艺术与策略，彰显了教育的温度。

在市南教育班主任的群体中，共有96名已经在班主任岗位上工作了30年的教师，他们用实际行动诠释着榜样的力量。市南区委教育工委常务副书记，市南区教育和体育局党组书记、局长焦淑军为三十年以上班主任龄的教师代表颁发班主任纪念勋章，勋章上镌刻了每一位从事班主任工作30年以上的老师姓名和班主任龄，蕴含着三十年教育光华的沉淀，也是市南教育对无私坚守的班主任老师的崇高敬意。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 岳飞）

共绘艺术与新春的华彩篇章

2025艺术教育发展论坛盛大启幕

本报1月13日讯 1月13日，“2025艺术教育发展论坛——青少年艺术水平测评迎春送福活动”在福彩大厦一楼大厅盛大启幕。各界嘉宾齐聚一堂，共同见证这场艺术教育与新春祝福交织的盛会。

本次活动由中国关心下一代工作委员会教育中心指导，旨在凭借艺术测评这一方式，全方位促进青少年艺术素养的稳步提升，大力推动艺术教育事业的蓬勃发展。

青少年艺术水平测评山东管理中心副主任崔玲，现场向嘉宾们详细介绍了此次活动的背景与深远目的。她着重强调，艺术教育对于青少年的全面发展而言，具有不可替代的重要性。

艺术不仅能够陶冶情操，更能激发青少年的创造力与想象力，为他们的未来奠定坚实基础。

艺术测评战略联盟的签约授牌仪式在现场隆重举办，来自不同领域的合作机构代表走上舞台，签署了合作协议，并接过象征着合作与责任的牌匾。这一仪式标志着各方将在未来的日子里，携手并肩、齐心协力，共同为青少年艺术教育事业的发展贡献力量。此次强强联合，无疑将为青少年艺术教育带来更多的资源与机遇，助力其迈向更高的台阶。

本次活动现场精心设置了“迎春送福”环节。来自青岛硬笔书法协会

的知名书法家杜建民、邢冬莲等现场挥毫泼墨，书写充满吉祥寓意的“福”字，陈灵均、刘赞珂等现场作画，赠送给参会人员，传递了浓浓的春节气氛和美好的新年祝愿。

此次“2025艺术教育发展论坛——青少年艺术水平测评迎春送福活动”，不仅是一场关于艺术教育的深度交流盛会，为艺术教育的发展提供了新思路、新方向，更是传统文化传承的一次生动实践，为即将到来的新春佳节增添了传统喜庆氛围。通过此次活动，也让社会各界更多人关注并支持青少年的艺术成长之路。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 贾小飞）

艺考统考分数线公布

多个专业类别本科合格线“涨”了

本报1月13日讯 今年是艺考改革新政落地后的第二次艺考。13日，山东省教育招生考试院发布了我省2025年普通高校招生艺术类专业统考合格分数线。与去年相比，美术与设计类、书法类、舞蹈类等专业类别本科合格线有所提高。

具体来看各艺术专业类别本科合格线，其中美术与设计类为193分，较去年高了8分；书法类为196分，较去年高了8分；舞蹈类为175分，较去年高了5分；音乐类（音乐教育）、音乐类（音乐表演）均为193分，较去年低了5分；播音与主持类为214分，与去年持

平；表（导）演类（戏剧影视表演）、表（导）演类（戏剧影视导演）均为190分，较去年高了5分；表（导）演类（服装表演）为208分，较去年低了7分。相应类别专科合格线均比本科线低10分。

上述艺术专业各类别统考成绩于1月13日公布，考生可登录山东省教育招生考试院官方网站（<http://www.sdzk.cn>）“成绩查询”栏目查询。省考试院同时公布了各专业类别一分一段表。

今年山东省美术与设计类、书法类评卷总份数13.3万余份，音乐类笔试答卷和现场测试音视频共计4万余

份，表（导）演类叙事性作品写作评卷总份数3000余份。以上类别所有考生答卷全部实行人工网上评阅。

美术与设计类、书法类每份考生答卷均经过初分类、细分档、评分3个环节，先将全部答卷分为4类，然后具体细化分为10档，最后再进行赋分。定类分档过程中，全程跟进质检和仲裁工作。音乐类每份录制视频由7位评卷教师分别独立进行评分，去掉一个最高分和一个最低分后，取平均值作为考生成绩，确保评分科学、准确。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 董真）